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Rendkívüli, embert próbáló forróság, felhőszakadás 
majd szárazság kísérte az idei nyarat. Ennek ellenére 
eseménydús és tevékenyen időszak zajlott az eltelt hó-
napokban.

2024. június 27-én hatalmas mennyiségű özönvízszerű 
eső következett be. Az Árpád utca, Kossuth és Rákóczi 
utca lejtősebb szakaszain a padkát kimosta, az árkok 
lankásabb területein helyenként a hordalékot a bur-
kolatra letette a nagy energiával mozgó csapadékvíz. 
Továbbá több szakaszon is megrongálta az Árpád út 
burkolt, valamint a Kossuth utca burkolt árkát. Szakér-
tői vizsgálat alapján a kár meghaladja a 36 millió Ft-ot 
is. Képviselő testületünk Vis Major pályázat beadása 
mellett döntött. A pályamunka elkészült, melyet be-
nyújtottuk a Belügyminisztériumba. Reménykedünk a 

Önkormányzati Hírek

sikeres elbírálásban és támogatásban. Ha nem járunk 
"szerencsével" akkor saját erőből szakaszonként teljes 
önerőből kell a helyreállítási munkákat elvégezni. Eb-
ben az esetben sajnos elhúzódhat a javítás.
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A művelődési ház pályázat tervezési szakasza lezá-
rult. A kivitelező kiválasztására közbeszerzési eljárás 
indult, melynek eredménye előre láthatólag október-
re várható.
Az iskola előtti zebra és parkoló tervei elkészültek. 
Engedélyeztetést követően kezdődhet meg az elké-
szítésük.
Az árok javítási munkák újabb kritikus szakaszon 
folytatódnak. Eddig a Széchenyi utca bejövő szaka-
szának első részét sikerült elkészíteni.
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Július 20-án szombaton sikeresen zajlott le családi falu-
napunk. A heti előkészületek nagy forróságban történ-
tek meg. Szerencsére a szombat hajnali szemerkélő eső 
és a hőmérséklet csökkenése kellemes időt biztosított 
a kikapcsolódáshoz. A program kínálatban igyekeztünk 
mindenkit megszólítani. Örültünk, hogy sok gyermek 
igénybe vette az ingyenes játék lehetőségeket.
A Kastélypark új vendégfogadó építménnyel bővült, 
melyet kora délután Czunyiné Dr. Bertalan Judit or-
szággyűlési képviselőnkkel a hosszú és hasznos hasz-
nálat reményével adtuk át a lakosságnak és a parkba 
látogatóknak.
A díszpolgári cím átadásánál Popovics György úr a 
megyei közgyűlés elnöke is közreműködött. Legelső 
díszpolgárunk Bert Rüdiger Förster úr ismét támoga-
tással érkezett hozzánk.

Most is minden lehetőség adott volt arra, hogy a helyi 
lakosság kellemesen és tartalmasan tölthesse el sza-
badidejét ezen a napon a Kastélyparkban. Köszönjük 
azoknak, akik most is értékelték munkánkat és meg-
tiszteltek bennünket jelenlétükkel, és valamilyen for-
mában támogatták ennek a napnak a sikerét és meg-
valósulását.
Szponzoraink voltak: Tóth Krisztián (Bem u. 18.), 
Borsos Erzsébet, Borsos Zoltán, B és N Kft, Biodens 
Fogászati Bt., Taravis Plusz Kft, Farkas Agrár Kft., 
Fehér Tamás, Dr. Buják Szilvia, Kolonics Zsolt, 
Ankrisz Bt., Szeleczki Könyvelő Kft., Ifj. Czeglédi 
Pál, Hermann Sándor, Gabex ABC, Rózsa Gyula, Ró-
zsa Agrórum Kft., Alma Gyógyszertár, Török Elek, 
Mecsek Fűszért Kft., Kokas Sándorné, Bódai Éva 
Julianna, Bakonyszombathelyért Alapítvány, József 
Attila Könyvtár Tatabánya, Nyugdíjas Klub Bakony-
szombathely, Nagyigmándi Nyomda, Homoki Péter-
né, Tamzsi Kutyaiskola, Fehér Dezső Tibor.

Vendégfogadó

A legkisebbek

Iskolásaink
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Háberfelner László

Raul

Testvértelepülésünk Kamocsa meghívására július 
27-én részt vettünk és műsorral szerepeltünk falu-
napi rendezvényükön. Településünket az Amaryllis 
mazsorett csoport és a Bakonyszombathelyi Női 
Kórus képviselte. A koszorúzási ünnepséget kö-
vetően a szokásos kellemes vendéglátásban volt 
részünk.
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BAKONYSZOMBATHELYIEK 

A NAGYVILÁGBAN

Bakonyszombathelyiek a „nagyvilágban” című 
rovatunk mostani számában, Budapestre invi-
táljuk – képzeletben - a kedves olvasót. Czeglé-
di Laura itt a belváros szívében működteti vál-
lalkozását, a Lara Café nevet viselő kávézót és 
reggeliző helyet.

Akik ismerjük Őt, azt hiszem mindannyian nagy 
örömmel olvastuk az erről szóló híreket, az otthonos 
és hangulatos vendéglátóhelyről, a különleges és vál-
tozatos, no meg egészséges ételekről, italokról, a finom 
kávéról, a vendégszeretetről. De hogyan válhat egy 
gyermekkori álom valósággá, sikeres vállalkozássá? 
Megkértük Laurát, aki örömmel és büszkén vállalta 
megkeresésünket, meséljen nekünk erről a nem kön�-
nyű, de annál szebb és értékesebb útról.

Hogyan képzeljük el gyermekkori álmodat? Mikor 
fogalmazódott meg benned legkorábban a gondolat, 
hogy ez lesz a Te utad?

Gyermekként viszonylag hamar beleástam magam 
a főzés és a sütemény sütés világába, melyből kö-
vetkezett az, hogy elégedettséggel töltött el, ha csa-
ládom valamely tagja vagy barátom megkóstolta és 
ízlett neki, amit készítettem. Ahhoz, hogy egy étel 
jól sikerüljön persze elengedhetetlen volt az önszor-
galom, gyakorlás, motiváció és a legfontosabb, hogy 
szívvel lélekkel készítsem. A kóstolás után az arcu-
kon megjelenő elégedett mosoly buzdított arra, hogy 
a jövőben is ezzel foglalkozzak, így fogalmazódott 
meg bennem, hogy egy nap majd saját vállalkozásba 
kezdjek, amit először egy kis cukrászdaként álmod-
tam meg. Jelenleg reggelizőt üzemeltetek, de fiatal 
vagyok, nem fogytak el az álmaim, tervben van egy 
pékség-cukrászda üzemeltetése is.

Az általános iskola befejezése után melyek voltak 
közép és felsőfokú tanulmányaid helyszínei és ál-
lomásai?

Álmomat követve nem volt nehéz megtalálnom a 
megfelelő szakirányt. Az általános iskola befejezé-
se után Székesfehérváron a Péter Rózsa Gimnázium 
és Szakközépiskolába jártam turizmus szakirányon. 
Sajnálatos módon az iskola bezárt a következő nyá-
ron, így iskolát kellett váltanom. A választásom az 
I. István Szakközépiskolára esett, ahol közgazdaság 
szakirányon folytattam tanulmányaimat. Érettségit 
követően Budapestre sodort az élet. A Budapesti 
Gazdasági Egyetemen turizmus-vendéglátás szak-
irányon végeztem el a felsőoktatási szakképzést, 
amely egy két éves képzés volt. Ezen belül speciali-
zálódtam a vendéglátásra. A két éves képzés sikeres 
elvégzése után megkezdtem szakmai gyakorlatomat 
a Marriott Hotelben.

Mit tudhatunk a két éve megnyitott reggelizőről?

A Lara Café-t Budapest belvárosának szívében nyi-
tottuk meg. A reggelizőt úgy álmodtam meg, hogy 
bárki aki belép otthonosan érezze magát és bármikor 
szívesen térjen vissza hozzánk. Jelenleg 6 alkalma-
zottal dolgozunk együtt, illetve én és a párom Krisz-
tián is részt veszünk a szervizben majdnem minden 
nap. Én, mint szakács, Krisztián, mint felszolgáló 
erősíti a csapatot. Véleményem szerint a sikeres 
vállalkozáshoz elengedhetetlen, hogy folyamatosan 
jelen legyünk és a lehető legjobbat nyújtsuk a ven-
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dégeknek, illetve megfelelő, kellemes munkakörnye-
zetet biztosítsunk dolgozóinknak. Az étlapon főként 
nemzetközi reggeli fogások találhatóak, mint az eggs 
benedict, club szendvics, angol és magyaros reggeli. 
Édes reggelik is megtalálhatóak, mint a french toast, 
görög joghurt granolával, gofri, Ezeket az ételeket 
mind szezonális zöldségekkel, gyümölcsökkel tá-
laljuk. Italkínálatunkban fontosnak tartottam, hogy 
legyen elérhető frissen préselt gyümölcslé, mint a 
narancs és az alma, amit mi minden nap frissen fa-
csarunk. Kávébabunk Etiópiából érkezik yirgacheffe 
tartományból, pörkölése közepes, amivel a kávébab 
megtartja jellegzetes ízjegyeit, mint a barack és cso-
koládé. Ragaszkodunk a jól bevált dolgokhoz, de en-
nek ellenére törekszünk újítani, így szezonálisan vál-
tozó az étlapunk. Mindig megtalálható nálunk valami 
különlegesség, ezért is érdemes ellátogatni hozzánk.

Mivel foglalkozol szívesen szabadidődben és hogyan 
tudsz ezekre időt szakítani saját vállalkozás vezetése 
és a nyüzsgő belvárosi forgalom mellett?

Szeretek utazni, új emberekkel megismerkedni. Imá-
dom a saját főztöm, így sokszor főzök otthon is nem 
csak az étteremben. Emellett szívesen töltök időt sze-
retteimmel, barátaimmal és kiskutyámmal Bogyóval. 
Fontos, hogy időt töltsek egyedül a saját gondolata-
immal, eközben új ötletekkel gazdagodjak, engem ez 
az ami igazán feltölt és ettől tudok a mindennapokban 
energikus és motivált lenni. Az időbeosztásom kulcsa 
a hatékony tervezés és a prioritások meghatározása.
Családod Bakonyszombathelyen él, ezen kívül mit 
jelent Neked ez a település?
Bakonyszombathely számomra nem csak az ottho-
nom, hanem a nyugalom és a közösség szimbóluma 
is. Itt nőttem fel, rengeteg barátom és ismerősöm 
van itt, akikkel ritkán találkozom, de bármikor ös�-
szefutunk, és elkezdünk sztorizgatni múltbeli tör-
ténésekről, mindig olyan érzés, mintha tegnap lett 
volna, ez ad egy biztonságérzetet számomra, hogy 
bármikor ha visszatérek itt Otthon vagyok és sze-
retet vár.

Van-e valamilyen Bakonyszombathelyhez kötődő, 
kedves emléked, amelyet szívesen megosztanál az ol-
vasókkal, ill. az itt élőkkel?

Nagyon nehéz egyetlen dolgot kiemelni 18 itt el-

töltött évből. A legmeghatározóbb időszak az álta-
lános iskola volt számomra. Mindig is úgy éreztem, 
hogy egy szerető közösség része vagyok és egy 
fontos tagja az iskolának. Szerettem a közösségi 
programokat, mint például a kirándulások, szín-
ház, sportesemények, különböző versenyek, ünne-
pi események, falunapok. Ami szintén meghatáro-
zó volt az, amikor a középiskolai nyári szünet alatt 
munkát vállaltam a helyi önkormányzatnál és részt 
vehettem a falu különböző programjainak szerve-
zésében. A legszebb, hogy nem munkának fogtam 
fel, hanem örültem, hogy valamivel hozzájárultam 
ahhoz, hogy még jobb közösségi hellyé formáljuk 
kis falunkat. Nem beszélve arról, hogy közelebb-
ről megismerkedhettem, olyan felnőttekkel, akik 
bölcsességükkel motiváltak arra, hogy ha majd fel-
nőttként nehézségekbe ütközöm, azokat gördüléke-
nyebben kezeljem. Összefoglalva Bakonyszombat-
hely mindig is egy biztos pont lesz az életemben, 
ugyanis az itt eltöltött idő alatt szerzett tapasztala-
tok alapozták meg azt, hogy olyan emberré formá-
lódtam, aki most vagyok.

Kedves Laura!
Köszönjük szépen a bemutatkozásodat! 
Sok mai fiatalnak példaképe lehetsz elhi-
vatottságból, kitartásból, a közösség iránt 
érzett felelősségből és szeretetből. További 
életedhez, munkádhoz nagyon sok örömet, 
sikert, kívánunk!

Reméljük, hogy Bakonyszombathelyről 
is lesznek többen, akik ellátogatnak majd 
hozzátok a Lara Caféba!
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ISKOLAI 
HÍREK

Tanévkezdésre készülve
Nyáron iskolánkban is megtörtént a nagytakarítás, ki-
sebb karbantartási munkálatok, festések, javítások is 
megvalósultak, az idén a magaslati ablakok tisztítása 
is megtörtént. Köszönettel tartozunk ezért takarítóink-
nak, valamint az önkormányzatnak, a Balom Asztalos 
és Üvegező Bt.-nek .

Tanévnyitó ünnepélyünk a 2024/2025-es tanév első 
tanítási napján, 2023. szeptember 2-án (hétfőn) 8 
órakor lesz. Kérjük, hogy tanulóink ünneplő ruhában 
jelenjenek meg (sötét szoknya, hosszú nadrág, fehér 
blúz, ing és iskolai nyakkendő kötelező). A tanévnyi-
tó után a 2. és 3. óra osztályfőnöki óra, majd órarend 
szerint folytatódik a nap.

Anyakönyvi hírek
Házasságot kötöttek:

Tóth Alma és Fidy Mátyás

Köszöntjük községünk új állampolgárát:

Pogár Dzsenifer és Molnár Viktor 
kisfiát: Molnár Csongort

Búcsút vettünk-veszünk 
elhunyt állampolgárainktól:

Kiss Lászlónétól (Dózsa u)
Kapitány Zoltántól (Angela major)

Sajner Imrétől (Szabadság u)
Buda Lászlótól (Damjanich u)
Novák Józsefnétől (Táncsics u)

Győri Erzsébettől (volt Baross u lakos)
Dr. Bakony Anikótól (budapesti lakos)

Az első szülői értekezletünk időpontja: 2023. szept-
ember 25. (szerda) 17 óra (az iskolabusz igénybe 
vehető, 16:20-kor Csatkától, 16:30-tól Ácsteszérről 
indul)

A tanév szorgalmi időszaka:
Első nap: 2023. szeptember 2. (hétfő)    
Utolsó nap: 2024. június 20. (péntek)
A tanítási napok száma: 180
Tanítási napokon felül tanítás nélküli munkanap: 4
A szorgalmi időszak első féléve 2025. január 17-éig 
tart. Az első féléves tanulmányi eredményekről a ta-
nulót, illetve gondviselőjét 2024. január 24-áig tájé-
koztatjuk a félévi értesítő által.

Iskolai tanítási szünetek:
Őszi szünet: 2023. október 26. – 2024. november 3.
A szünet előtti utolsó tanítási nap: 
2023. október 25. (péntek)
A szünet utáni első tanítási nap: 
2023. november 4. (hétfő)

Téli szünet: 2023. december 21. – 2024. január 5.
A szünet előtti utolsó tanítási nap: 
2023. december 20. (péntek)
A szünet utáni első tanítási nap: 
2024. január 6. (hétfő)

Tavaszi szünet: 2024. április 17. – 2024. április 27. 
A szünet előtti utolsó tanítási nap: 
2024. április 16. (szerda)
A szünet utáni első tanítási nap: 
2024. április 28. (hétfő)

Kérjük a tisztelt Szülőket, hogy az új tanévben 
rendszeresen figyeljék a KRÉTA rendszert. Problé-
májukkal, kérdéseikkel munkaidőben az iskolai te-
lefonokon és/vagy fogadóórán keressék az osztályfő-
nököket, szaktanárokat. Ezek időpontját tanév elején 
közzétesszük. 

Mindenkinek sikeres tanévet kívánunk!
Szteblák Zsuzsa 

ig.
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TÁJÉKOZTATÁS

Tisztelt Szülők!

Bakonyszombathely Község Képviselő-
Testülete a 2024. évi települési tanévkezdési 
támogatást az alábbiak szerint állapítja meg:
Bakonyszombathely Község Képviselő-
Testülete az életvitelszerűen a településen élő 
óvodásokat 5000 Ft/fő, az általános iskoláso-
kat 10.000 Ft/fő, nappali tagozatos középis-
kolásokat 15.000 Ft/fő települési tanévkezdési 
támogatásban részesíti.
A kifizetést szeptember 9-től szeptember 30-ig 
biztosítjuk, az önkormányzat házipénztárából, 
melynek pontos időpontjáról minden érintett 
értesítést kap.
Jelen szabályozás alapján azon családok jogo-
sultak a támogatásra, ahol az 1 főre eső jöve-
delem nem haladhatja meg a 142.500 Ft-ot.

Kifizetés feltételei:
- kérelem nyomtatvány kitöltése (a hivatalban kér-
hető, vagy honlapról letölthető)
- jövedelemigazolások
- középiskolásoknak – iskolalátogatási igazolás!

A kérelmek augusztus 15-től szeptember 30-ig fo-
lyamatosan beadhatók az önkormányzatnál nyit-
vatartási időben. (keddi napok kivételével amikor 
az ügyfélfogadás szünetel!)

Bakonyszombathely, 2024. július 22.
Géringer Istvánné

polgármester

TÁJÉKOZTATÁS

Tisztelt Lakosság!
Köszönjük, hogy eddig a zöld hulladékot a kijelölt 
területre helyezték el, a jövőben Önkormányzatunk 
nem fogja tudni feldolgozni és hasznosítani azt 
apríték céljából.

Kérjük, hogy a jövőben a zöld hulladé-
kot:
- az erre a célra rendszeresített zöld hulladék tároló-
ban helyezzék el, (Vertikál által kiadott gyűjtőzsák)
- vagy ha rendelkezésre áll kert akkor komposztálják, 
- vagy a nagyobb zöld hulladékot a 10/2004. (IX.15.) 
önkormányzati rendelet alapján az alábbi időpon-
tokban égetés során semmisítsék meg: március 1 – 
április 30, szeptember 15 – november 15 között.
Kérjük, hogy az Országos Katasztrófavédelmi Fő-
igazgatóság tűzgyújtási tilalomra vonatkozó rendel-
kezései betartására fokozottan figyeljenek.
Felhívom a figyelmüket, hogy az eddigiektől 
eltérően 2024. szeptember 1-től minden fajta 
zöld hulladék (fa, faág, tuja, bokor stb) elhe-
lyezése tilos a Dózsa utcai „LAPOS” területen!
Tisztelettel: 

Géringer Istvánné 
polgármester

Közérdekű információk

BAKONYSZOMBATHELYI 
HÍRMONDÓ
A kiadásért felel: 

Önkormányzat Bakonyszombathely

Szerkesztő: Géringer Istvánné

Nyomdai szerkesztés:  Kovács Tímea  

(Nyomda, Nagyigmánd)

Készült: 250 példányban    
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Bakonyszombathely Község Önkormányzata 
Képviselő Testületének a közösségi együttélés 
alapvető szabályairól és ezek megszegésének 
jogkövetkezményeiről szóló 12/2021. (X. 25.) 
önkormányzati rendelet (továbbiakban: 

Ö.R.) 3. §-a a következőket rendeli el:
(1) A közösségi együttélés alapvető szabályai-
ba ütköző magatartást követ el, aki a közterületi 
zöldfelületek fenntartásának rendje elleni cselek-
ményt valósít meg, azaz:
a) az ingatlan tulajdonosaként az ingatlan határá-
tól az úttestig terjedő zöld sáv kaszálásáról, nö-
vények felmagzásának megakadályozásáról, tisztán 
tartásáról nem gondoskodik,
b) az ingatlan tulajdonosaként nem gondoskodik az 
ingatlanról és a hozzá tartozó zöld sávról, a gyalog-
járda és az úttest fölé nyúló ágak és bokrok meg-
felelő nyeséséről.
c) az ingatlan tulajdonosaként az a)–b) pontokban 
jelzett területeken nem gondoskodik gyommente-
sítéséről és a fű rendszeres nyírásáról,

AZ Ö.R. 4. § alapján:
a csapadékvíz elvezetésével kapcsolatos helyi elő-
írásokat sértő cselekményt követ el, azaz:
a) az ingatlan tulajdonosaként, az ingatlannal ha-
táros árokszakaszt, a járműbehajtók átereszét és a 
folyókákat szükség szerint, de évente legalább egy-
szer nem tisztítja, folyamatosan nem gyomtalanítja.
b) az ingatlan tulajdonosaként, nem gondoskodik az 
ingatlannal határos füves árokban a fű rendsze-
res nyírásáról,
c) az ingatlan tulajdonosaként az ingatlannal hatá-
ros zöld sávon nem távolítja el a csapadékvíz le-
folyását akadályozó tárgyakat, anyagokat, ezáltal 
nem biztosítja, hogy a csapadékvíz elvezető árok-
ba vagy zárt csapadékvíz elvezető csatornába a 
csapadékvíz szabadon lefolyhasson.

Az Ö.R. 5. § szerint:
(1) A közösségi együttélés alapvető szabályainak 
megsértését valósítja meg az ingatlanhasználó, ha 
az ingatlanon a hulladék eltávolításáról, gyomnö-
vényektől való mentesítésről nem gondoskodik,

Fentiek alapján megfigyelhető az, hogy az ingatlan 
és az azelőtti járda, zöld rész, és árok rész gondozá-
sa, gyomtalanítása, tisztántartása az ingatlan birto-
kosának a feladata, legyen az akár a tulajdonos, vagy 
az ingatlan valamilyen jogcímen való használója. 

A közelmúltban helyszíni bejárást tartottam a telepü-
lésen, észrevételeim alapján azt a gyakorlatot figyel-
tem meg, hogy több ingatlan tulajdonos elhanyagol-
ja, vagy nem rendszeresen tartja karban az ingatlanát 
illetve az ingatlanától az úttestig terjedő részt.  

Felhívom a figyelmét, hogy az ilyen jellegű közös-
ségi együttélés alapvető szabályainak megsértése az 
Ö.R. 5. § (2) bekezdése alapján: „természetes sze-
mélyek esetén kétszázezer forintig, jogi személyek 
és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek 
esetén százezer forinttól kétmillió forintig terjedő 
közigazgatási bírsággal sújtható.”

Remélem, hogy e tájékoztatóval hasznos segítséget 
tudtam nyújtani Önnek a közösségi együttélés alap-
vető szabályairól, és azok megsértésének jogkövet-
kezményeiről.

Kérem tájékoztatóm szíves tudomásul vételét, egy-
ben kérem, hogy gondoskodjon az ingatlana és az 
azelőtti járda, zöldfelület, árok rész gyommentesí-
téséről, tisztántartásáról, hogy a bírság kivetése ne 
történjen meg.

Bakonyszombathely, 2024. augusztus 8.

Tisztelettel:
Veress Gyula s.k.

        jegyző

Tájékoztató közösségi együttélés alapvető 
szabályait sértő magatartásról

Tisztelt Hölgyem/Uram!
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